
0731新郷

●「市民との意見交換会」アンケート結果 ●

　７月３１日開催　会場：新郷地域交流センター

（１）性別をお聞かせください。

（２）年齢をお聞かせください。

（３）今回の意見交換会の開催を何でお知りになりましたか？（複数回答可）

参加者数：２９名
アンケート回答者数：２５
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（４）これまでに議会報告会・意見交換会に参加されましたか？

（５）今回の意見交換会に参加した理由をお聞かせください
・今後の瀬戸市の未来方向が聞きたい

・議会の活性化と議員のレベルを上げてもらいたい。政務活動費はムダに使わないで

・市政に対して新郷地区及び幡山地区の問題点を申し上げたい

・議員の公約に対する達成度の確認

・地域に問題点が多々あるので

・自治会からの要請

・問題提起に対して議員の考え方を聞いてみたいので

・議員の活動に触れたかった

・今後の問題（高齢化）について

・どのような意見交換会か興味があった

・市民がもっと市政を知るべき

・市政と地域が心配

・自治会役員だから

・市政に対する関心度を高める

（６）この意見交換会を終えて、議会に期待することをお書きください。

・議会傍聴を何度も聞いているが、質問や議事もPDCAが回っていない。議員は全国で研修会が実施されてお

り、もっと自らを高める努力が不足している

・多くの意見交換ができた。愛環瀬戸口、コミュニティバス、教育、公共料金の件など有意義な提案があった

・多くの意見が実現するよう期待する

・しっかり取り組んで実現に向けて頑張ってください

・丁寧に答えていただいたが、はたしてこれが議会に反映されるか疑問に思う

・出された意見の実現を期待する

・意見の反映と結果を聞きたい

・住みやすいまちを作って

・市政と地域(町民）との話し合。定期的継続を願う

・議員が市民の話を聞いてくれるのはとても良いこと。箱ものをつくるのは、長い目でみて大変なお金がかか

るのでしばらくは、行政を厳しくチェックしたい。住民のためにもっとお金（予算）を出すよう言ってほしい

・議員の質の向上

・出された問題の回答がほしい

・個人の意見交換会にしてほしい

・早急な実現

・情報発信の場を増やしてほしい
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（7）各地域（８中学校区単位）で開催する意見交換会はいかがでしたか？

（8）今回の意見交換会の総合的な満足度をお聞かせください。

（9）また意見交換会に参加したいですか？

（１0）（8）、（9）の理由があればお聞かせください。

（8）とても満足（9）わからない　→　想像以上にたくさんの意見を聞けてよかった

（8）やや満足　（9）参加したい　→　活発な意見交換は大切と思う

（8）普通　　　（9）参加したい　→　本日集まった人達は夜間に足を運べる人であり、もっと多くの意見を

吸い上げるよう検討すること

（8）やや不満　（9）わからない　→　場所の問題なのか、今回は新郷の人がほとんどでした。中学校区で区

分けするより、自治会連区でやった方が身近な意見がでるのでは

（8）とても不満（9）参加したい　→　事前に進め方、流れを教えてほしかったです。”市民との意見交換会”

大きすぎるので議事をもっと絞れなかったのか

（8）とても不満（9）参加したくない　→　議員からの報告と実際の活動状況を聞かせてもらった方が良い

（議員の方が何を重点に進めているか）。テーマを事前に決めてやるべき
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